

MĚSÍČNÍK
PRO OBČANY VYSOČINY
ROČNÍK 21 ČÍSLO 1
LEDEN 2024
Náklad 237 000 výtisků
www.novinykrajevysocina.cz

OKRES JIHLAVA

Kraj Vysočina

Informace
z Kraje Vysočina
uvnitř novin

BMW IBU
MISTROVSTVÍ SVĚTA
V BIATLONU 2024



NOVÉ MĚSTO

07.-18. 02. 2024 NA MORAVĚ



VIESMANN

DKB
Das kann Bank

HÖRMANN



BAUHAUS

WÜRTH

CONTACT
Software

PROGRAM

07. 02.	17:20	mix štafeta / Mixed Relay (M+W)
09. 02.	17:20	sprint žen / Sprint Women 7,5 km
10. 02.	17:05	sprint mužů / Sprint Men 10 km
11. 02.	14:30	stíhací závod žen / Pursuit Women 10 km
	17:05	stíhací závod mužů / Pursuit Men 12,5 km
13. 02.	17:10	vytrvalostní závod žen / Individual Women 15 km
14. 02.	17:20	vytrvalostní závod mužů / Individual Men 20 km
15. 02.	18:00	singl štafeta / Single Mixed Relay (M+W)
17. 02.	13:45	štafeta žen / Women Relay 4x 6 km
	16:30	štafeta mužů / Men Relay 4x 7,5 km
18. 02.	14:15	hromadný závod žen / Mass Start Women 12,5 km
	16:30	hromadný závod mužů / Mass Start Men 15 km

www.biathlonNMNM.cz



PODPOŘIL

Kraj Vysočina

Kraj Vysočina

#VisitCzechia



EUROVISION
SPORT

infront

Na výstavbu nových veřejných sportovišť chce dát kraj až půl miliardy korun

Kraj Vysočina připravil mimořádný dotační titul na výstavbu a rekonstrukci sportovišť pro veřejnost. Na rozšíření sportovní infrastruktury v majetku obcí s rozšířenou působností přispěje až půl miliardou korun. Obec musí projekt zrealizovat do konce roku 2026.

„Chceme podpořit efektivní trávení volného času a zvýšit zájem lidí o sportovní aktivity. Podporu tedy směřujeme do zlepšení podmínek pro sportovní vyžití v přírodních spádových centrech kraje, která nabízejí organizovaný sport i volnočasové sportovní aktivity,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek (ODS+STO).

Pro pět okresních měst je minimální výše dotace na jeden projekt 10 milionů korun, maximálně mohou čerpat padesát milionů korun. U ostatních obcí s rozšířenou působností bylo minimální čerpání stanoveno na pět milionů korun s maximem až 25 milionů korun. „Žádosti mohou obce podávat od začátku února do konce října 2024 s tím,



Město Pelhřimov je připraveno s pomocí dotace od Kraje Vysočina vyměnit opláštění zimního stadionu a vyměnit provozní technologie.

VIZUALIZACE: MĚSTO PELHŘIMOV

že v době podání žádosti už budou muset doložit stavební povolení. Každý žadatel může podat maximálně dva projekty a bude mu poskytnuta dotace maximálně do výše padesáti procent uznatelných nákladů,“ upřesnila náměstkyně hejtmána Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje Hana Hajnová (Piráti).

Kraj podpoří především výstavbu, modernizaci nebo rekonstrukci větších sportovních zařízení, v nichž se provozuje organizovaný sport. Může jít i o areály, které zahrnují více podporovaných sportovišť, například multifunkční hřiště nebo sportovní areály pro fotbal, hokej, volejbal, atletiku a další sporty. „Objekty, na které

cílíme, jsou větší sportovní zařízení typu sportovního stadionu, bazénu, sportovní haly nebo zimního stadionu, které využívají jak školy, tak veřejnost, děti a mládež ze širokého okolí dané obce,“ zdůraznil radní Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu Jan Břížďala (Piráti).

JANA KODYSOVÁ

EDITORIAL



Karel Janoušek (ODS+STO)
radní Kraje Vysočina
pro oblast majetku

Milí spoluobčané, dovoluji mi, abych využil této příležitosti a popřál vám a vašim rodinám do nového roku 2024 především hodně zdraví, spokojenosti, osobních a pracovních úspěchů a radostných okamžiků.

Ani Kraj Vysočina nebude v roce 2024 zahálet a připravuje 135 významných investičních akcí po celém území kraje a v různých oblastech, na které je v rozpočtu schváleno v kapitole Nemovitý majetek téměř 1,2 miliardy korun.

V resortu školství připravujeme 70 staveb ve výši 462 901 000 Kč, například rekonstrukci dílen odborného výcviku ve Střední škole řemesel a služeb v Moravských Budějovicích, výstavbu nového objektu v České zemědělské akademii v Humpolci.

V oblasti zdravotnictví kraj proinvestuje 489 547 000 Kč, jmenujme přípravu na geriatrický pavilon a parkovací dům v Nemocnici Jihlava, rekonstrukci pavilonu gynekologie a dialýzy v Nemocnici v Novém Městě na Moravě. Zahájili jsme stavbu výjezdových stanic zdravotnické záchranné služby – první v Telči a dalších 5 zahájíme.

Na úseku kultury budeme realizovat stavby ve výši 82 300 000 Kč, zmíním rekonstrukci hradu Kámen a nové návštěvnické centrum z dotačních prostředků EU a společný depozitář v Pelhřimově.

Investiční projekty v sociální oblasti dosáhnou z rozpočtu kraje výše 102 600 000 Kč, probíhat budou transformace v Domově Černovice – Lidmaň do 7 obcí, dále rekonstrukce v domovech Nové Syrovce, Náměštl nad Oslavou, Proseč u Pošné, Křižanov, Jeřabina a ve Věži.

Náš region se v roce 2023 z celkového počtu 14 krajů umístil na 3. místě jako „Nejlepší místo pro život“. Naším společným cílem je, aby se i v následujícím roce 2024 občanům v našem krásném Kraji Vysočina dobře a spokojeně žilo.

Radostné vánoční svátky
a úspěšný rok 2024 plný
objevování krás Vysočiny
Vám přeje
Kraj Vysočina

OTEVŘETE SI PŘEKVAPENÍ
Z NAŠEHO ADVENTNÍHO KALENDÁŘE
NAČTENÍM QR KÓDU NEBO NA

www.kr-vysocina.cz/pf

Dva nové mosty u Přibyslavi už slouží řidičům



U Přibyslavi vyrostly dva nové mosty. FOTO: LIBOR BLAŽEK

Řidiči u Přibyslavi začali jezdit přes dva mosty, které Kraj Vysočina nechal kompletně postavit nové. „Staré mosty jsme museli

zdemolovat, protože byly v nevyhovujícím stavu,“ informoval náměstek hejtmána pro dopravu Miroslav Houška (KDU-ČSL). Do

stavby se necelými dvěma miliony zapojilo i město, které má ve svém vlastnictví na mostě chodník. Most tak mohou používat i pěší. Celkové náklady vyšly na 72 milionů korun. Oba mosty jsou od sebe vzdálené desítky metrů, rekonstrukcí prošla i tato silnice.

V letošním roce zaměřilo do oprav silnic a do dopravních staveb na Vysočině 1,6 miliardy korun. Tato suma je složená z peněz krajského rozpočtu a také krajské správy a údržby silnic. „Na příští rok počítáme s ambicióznější částkou. Bude se jednat o dvě miliardy korun, které chceme investovat do dopravní infrastruktury na Vysočině,“ dodal Miroslav Houška.

EVA FRUHWIRTOVÁ

Znojemský most v Jihlavě čeká v příštích letech oprava

Řidiči se v centru Jihlavy musí připravit na částečná dopravní omezení. Znojemský most u Cityparku je totiž ve špatném stavu. Mimořádná prohlídka prokázala u šesti krajních mostních ložisek dokonce havarijný stav. „Do Vánoc dojde ke zúžení vozovky při zachování tří stávajících pruhů. Jednu stranu mostu osadíme svodidly, půjde o tu část, která vede při chodníku u obchodního centra,“ upřesnil náměstek hejtmána Kraje Vysočina pro oblast dopravy Miroslav Houška (KDU-ČSL) s tím, že kraj nechce nic ponechávat náhodě. Druhým technickým opatřením bude podepření krajních nosníků mostní konstrukce. Realizace bude

záviset na počasí. Na stavu mostu se podepisuje jeho stáří, velké vytyžení a také povětrnostní vlivy. Jde o jednu z prvních konstrukcí tohoto typu v České republice. „V následujících týdnech si necháme zpracovat podrobnou diagnostiku, která určí celkový rozsah a způsob opravy Znojemského mostu,“ dodal hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek (ODS+STO). Příští rok na podzim bude zprovozněna jižní část jihovýchodního obchvatu Jihlavy, která dopravě na mostě výrazně uleví. Z toho důvodu se stavební zakázka na opravu Znojemského mostu bude připravovat nejdříve na jaro 2025.

JANA KODYSOVÁ

V Sociálním centru Kraje Vysočina se senioři nenudí

Canisterapie, hudební vystoupení, posezení v kavárně, pohybová cvičení a mnoho dalšího. „Naším záměrem bylo v Jihlavě vybudovat nejen nový špičkový domov pro seniory, ale také místo, kde to bude žít dětmi a kam rádi zavítají také rodinní příslušníci klientů. Na své si tam přijdou také aktivní senioři z řad veřejnosti. Myšlenka se stala realitou a v centru to začalo naplno žít,“ přiblížil fungování nového Sociálního centra Kraje Vysočina radní pro oblast sociálních věcí Jan Tourek (KDU-ČSL).

Na prvním místě jsou samozřejmě klienti, kteří si v poslední době velmi oblíbili jednu z aktivizačních činností – canisterapii, kdy přijdou do kontaktu se speciálně vyvíjeným psem. Tento způsob terapie pozitivně ovlivňuje psychický stav a citové potřeby klientů. „Energii seniorům dodávají i pravidelná hudební vystoupení, která se konají v místní kavárně. Zařízení je v provozu každý den a slouží nejen klientům, ale i rodinným návštěvám nebo seniorům z veřejnosti, kteří mohou přijít na kávu nebo zákusek,“ doplnil Jan Tourek. Centrum nabízí pravidelná relaxační a protahovací cvičení, jógu a od prosince také cvičení pro zdravá záda nebo posilování pánevního dna. Zájemci



Smích, hra a dobrá nálada. V novém Sociálním centru Kraje Vysočina je o zábavu postaráno. FOTO: KRAJ VYSOČINA

se mohou účastnit i vzdělávacích přednášek nebo pravidelných mší svatých v místní kapli.

Mladého ducha do centra přináší děti z mateřské školy Sluníčko. Jejich třída je součástí objektu sociálního centra. Senioři tak mohou venkovní aktivity dětí na hřišti sledovat přímo z pokoje a s dětmi také trávit společný čas, například při oslavě Halloweenu nebo při pečení štrůdlu.

„Budeme rádi, když se za námi lidé do centra přijdou podívat a třeba se zúčastní některé z akcí. Dvěře máme otevřené také pro

nové zaměstnance. Předchozí zkušenosti ze sociální oblasti nejsou třeba, zájemci si práci nejdříve vyzkouší a poté je případně zaučíme,“ pozvala veřejnost a uchazeče o práci ředitelka Sociálního centra Kraje Vysočina Martina Matějková.

STANISLAVA HOLBOVÁ

**Sociální centrum
Kraje Vysočina
Rantiřovská 2a, Jihlava
(areál jihlavské nemocnice)
telefon: 567 157 923
www.sockv.cz**

Po Třebíči můžete cestovat na jízdenku Veřejné dopravy Vysočiny

Od nového roku mohou cestující v Třebíči využívat k cestování po městě a jeho okolí nejen městskou hromadnou dopravu, ale také krajskou Veřejnou dopravu Vysočiny (VDV).

Znamená to pohodlnější přestupy při kombinaci obou doprav nebo možnost využívat společného tarifu a slev. Podle náměstka hejmana Kraje Vysočina pro oblast ekonomiky a dopravy Miroslava

Houšky (KDU-ČSL) povede tato spolupráce s městem Třebíč k podpoře udržitelnosti a snižování emisí.

Dopravu tak od 1. ledna začnou v Třebíči zajišťovat také projíždějící krajské linky. Na nich bude platit městský tarif. „Řidiči v regionálních autobusech budou při cestě mezi městskými zastávkami uznávat také předplacené jízdní karty trebičské MHD s vyznačenou

časovou platností a doplněním, že se jedná o integrovaný jízdní doklad Veřejné dopravy Vysočiny,“ vysvětlil Martin Hyský, předseda Výboru pro strategické projekty Zastupitelstva Kraje Vysočina.

V městské hromadné dopravě v Třebíči už dnes platí jednotlivé jízdenky VDV vydané do Třebíče, a to po dobu jejich platnosti označené na jízdním dokladu.

EVA FRUHWIRTOVÁ

Co zajímá občany? Veřejné fórum dalo odpovědi



Hana Hajnová, náměstkyně hejmana Kraje Vysočina v průběhu veřejného fóra. FOTO: KRAJ VYSOČINA

Témata, která rezonují mezi občany, mohli zájemci probrat na sedmém ročníku Veřejného fóra Zdravého Kraje Vysočina, který se konal koncem listopadu na krajském úřadě v Jihlavě. Zástupci sdružení, podnikatelé i široká veřejnost definovali deset priorit.

„Už během diskuse u odborných stolů bylo jasné, že mezi hlavními tématy bude figurovat otázka duševního zdraví, potřeba propagace lokálních potravin nebo téma moderních technologií na školách,“ sdělila Hana Hajnová (Piráti), náměstkyně hejmana Kraje Vysočina pro oblast

regionálního rozvoje. Veřejné elektronické ověření vybraných problémů proběhne formou ankety na www.kr-vysocina.cz do několika týdnů. Do hlasování se může pak zapojit každý. Cílem bude zjistit názor veřejnosti na vybrané priority a také prověřit, které náměty vidí veřejnost jako nejdůležitější. „Srovnáním názorů občanů a odborníků dojde ke správnému pochopení toho, co nás v kraji trápí a co společně můžeme ovlivnit a řešit,“ říká náměstkyně hejmana Hana Hajnová.

EVA FRUHWIRTOVÁ

TOP10 TÉMAT VEŘEJNÉHO FÓRA KRAJE VYSOČINA 2023:

- 1-2. Propagace lokálních potravin Kraje Vysočina, tzn. „od vidlí po vidličku“, a při realizaci krajských investic upřednostňovat dřevo jako stavební materiál
- 1-2. Nepřípustit narušování krajinného rázu Vysočiny (větrné elektrárny, velkoplošné fotovoltaiky, VRT)
3. Podpora psychického zdraví obyvatel, zejména zranitelných skupin (dětí, senioři)
4. Zapojit do výuky více moderní technologie a poučit učitele, jak se s nimi pracuje
5. Nedostatečné investice Kraje Vysočina do veřejné infrastruktury sloužící cestovnímu ruchu a rozvoj cyklostezek
6. Výstavba vysokorychlostních tratí a modernizace navazujících tratí
7. Finančně podpořit vznik druhově pestrých lesů po kůrovcové kalamitě a tím zvýšit mimoprodukční funkce lesa
8. Změnit styl výuky a zaměřením na zdroje informací (více než memorování)
9. Zintenzivnit odkup pozemků za účelem zajištění ochranného managementu a zadržení vody v krajině
10. Zlepšovat dostupnost služeb, včetně sociálních, informovanost o nich s cílem řešit dopady stárnutí populace

Hlasujte o námětech na rozvoj kraje

Vážení obyvatelé Kraje Vysočina, Kraj Vysočina zahajuje veřejné ověřování závěrů Veřejného fóra Zdravého Kraje Vysočina. Nyní máte možnost označit vlastní pořadí 22 námětů definovaných zástupci odborné a laické veřejnosti. Srovnáním názorů vás občanů a odborníků dojde ke správnému pochopení toho, co nás v kraji trápí a co společně

můžeme ovlivnit a vyřešit. Zapojte se prosím do hlasování na stránce www.kr-vysocina.cz/verejneforum nebo po načtení uvedeného QR kódu. Děkujeme vám za odpovědný přístup k vyplnění dotazníku a věříme, že se nám společně podaří najít další možnosti pro zkvalitnění života v našem kraji.



JITKA SVATOŠOVÁ

Seznam UNESCO rozšířila výroba skla

Česká ruční výroba skla je nově zapsaná na seznamu UNESCO. V současné době je Vysočina druhou nejdůležitější sklářskou oblastí v České republice. V provozu je zde několik větších a řada malých skláren a zušlechťoven skla.

„Sklářství je důležitým odvětvím na Vysočině. Je to jedno z řemesel, za kterým se na Vysočinu jezdí,“ uvedla ředitelka krajské centrály cestovního ruchu Vysočina Tourism Olga Königová. Řada menších výrobců na Vysočině se tak i dnes věnuje proslulému

designovému hutnímu sklu, které se často pohybuje na pomezí dokonale zvládnutého řemesla a volné umělecké tvorby – například Sklárna Svoboda Karlov u Žďaru nad Sázavou nebo ateliér Valner Glass v Příbyslavi. Na sklářskou turistiku se zaměřuje malá sklářská huť ve Škrdlovicích u Žďaru nad Sázavou, která připomíná bohužel již zaniklou tradici světoznámého škrdlovického skla. Proslulost vysočinského sklářství dokumentuje letos otevřená Galerie na Milovské huti.

EVA FRUHWIRTOVÁ

DOBRÁ ZPRÁVA



Nové jízdní řády. Přibyly autobusy na přeplněných linkách

Vlaky a autobusy jezdí od 10. prosince 2023 podle nových jízdních řádů. Kromě drobných časových posunů odjezdů nebo příjezdů spojují zahrnují změny také posílení vybraných autobusových linek. Na železnici se na všech provozovaných tratích v kraji prakticky nic nemění, dochází pouze k drobným úpravám časů odjezdů a příjezdů.

Zájem o cestování veřejnou dopravou v kraji roste, proto došlo k posílení některých spojů. „Novinkou jsou přidány autobusy na trase z Moravských Budějovic do Jihlavy a také v opačném směru. Dva rychlé spoje přibyly mezi Třebíčí a Velkým Meziříčím a posílena byla i pravidelná přeplněná linka z Dolní Krupé přes Horní Krupou a Knyk do Havlíčkova Brodu,“ vyjmenoval nejzásadnější změny Martin Hyský (ČSSD), předseda Výboru Kraje Vysočina pro rozvojové projekty.

Na regionální železniční trať přibude v první polovině příštího



Na vysočinských tratích budou v novém roce jezdit nové vlaky RegioFox. FOTO: ARCHIV ČESKÝCH DRAH

roku devět nových jednotek RegioFox, které budou postupně nasazeny na trati z Havlíčkova Brodu přes Jihlavu do Telče a Slavonic, dále na spěšných vlacích z Havlíčkova Brodu přes Jihlavu do Znojma a na vybraných spojkách z Havlíčkova Brodu do Žďaru nad

Sázavou. Nově je možné cestovat v tarifu Veřejné dopravy Vysočiny na trati 250 z Křižanova do Tišnova, a to nejen osobními vlaky, ale i dálkovými rychlíkovými spoji linky R9. Nové jízdní řády platí do 14. prosince 2024.

JANA KODYSOVÁ



Radek Černý
(ODS+STO)
zastupitel
Kraje Vysočina

TGM inspirující

„Kdo chce být demokrat, musí být odvážný“, psal a žil TGM. Nebál se fakta a argumenty postavit proti dravému proudu vocis populi, jako např. při Hilsneriádě nebo ve sporu o pravost Rukopisů. Došlo ke škaredým útokům na jeho osobu i manželku, dnes neobvyklým. Dnešní politici to mají zase jinak těžké. Dříve hlas primitivního hrubiána byl slyšet jen podél cesty od hnojníku do hospody, dnes má sílu a dosah sociálních

sítí. Při svém posledním vystoupení v Říšském sněmu přirovnal TGM Monarchii k nešťastníkovi, jenž jakýmsi nedopatřením spolkl deštník a nyní je posedlý obavou, že se v něm rozevře, a tak se raději ani nepohne. Vzdáleně se mi vybavuje toto přirovnání, když rekapituluji výkony některých současných politiků na různých úrovních. Jistěže, když odfiltruji holdingové populisty a extrémisty bez pravidel. Někteří politici, slušní lidé, reálně i symbolicky kladou věnce k sochám TGM, ale pod palbou rozmetáčů strachu a blbě nálady ve společnosti se bojí učinit potřebná rozhodnutí, obvykle nepopulární. Také chtějí být znovu zvoleni. To je legitimní, ale nemělo by to být tak umrtvující zadání. Jinak je výsledkem třeba i pečlivá, ale údržba, tzn. stagnace. A důvěra myslících voličů, kteří očekávají start stále odkládaných systémových změn, např. reagujících na neodklonitelný demografický vývoj, je jako sirka. Podruhé ji stejně nezapálíš. Hlavně žádnou špatnou diagnosu a klidné svátky.



Martin Hyský
(ČSSD)
zastupitel
Kraje Vysočina

Roční bilance?

Koncem roku přichází bilancování, přemýšlíme o roce končícím, o událostech, které přinesl, abychom obratem vstoupili do roku nového. Je zajímavé, jak nás atakují většinou zprávy negativní, jejichž publicita

nijak výjimečnou není, a jsou brány jako jakýsi běžný standard a součást našich životů. Není to samozřejmě jen u nás, je to realitou jak ve státech sousedních, tak i v těch vzdálenějších. Objem informací, které musíme absorbovat během 7 let, vstřebávali naši prarodiče celý život. Negativismus má špatný vliv na pohodu a zdraví, jak na duševní, tak i fyzické, které je mnohdy jeho odrazem. Měli bychom proto hledat i ty dobré zprávy a impulzy, ať to trochu vyvážíme. Dobré události jsou a málo jich není, bohužel však často leží na dně a jsou zavaleny těmi špatnými, stejně jako v případě Pandořiny skříňky. Udělejme si o svátcích čas na rodinu, přátele a společné zážitky s nimi. Užívejme si tyto chvíle, které jsou během hektického roku vzácné. Pomůže nám to!



Josef Zahradníček
(KSČM)
zastupitel
Kraje Vysočina

Něco málo k zamýšlení

V těchto týdnech a dnech se opět po roce loučíme se starým rokem a chystáme se uvítat Nový rok 2024. Zamýšlíme se, jaký byl rok 2023 z pohledu našich rodin, obcí, měst, krajů a celé naší krásné vlasti v srdci Evropy. Většinou z nás není lhostejná současná nelehká doba. Ať chceme, či nechceme, promítne se nejen v příštím roce, ale především v dalších letech do dění v celém světě a bude mít dopady do všech oblastí našeho života. Čím

si můžeme být zcela jistí, je to, že v naší „kotlině“ po zimě přijde opět jaro, potom léto, podzim a zase zima, že slunce bude vycházet a zapadat, a to bez přispění politiků ať ze západu, východu, nebo EU. Tím, co řadu z nás možná zamrzí, bude skutečnost, že se budeme nuceně rozloučit s určitými standardy dosavadního způsobu života, na které jsme si zvykli a byly pro nás samozřejmostí. Ať chceme, či nechceme, budou se stále více a rychleji „rozevírat nůžky“ mezi bohatými a chudými a také mezi zdravými a nemocnými. Mne osobně tato skutečnost, když o ní stále více a více přemýšlím, vůbec netěší. Na řadu otázek nenacházím odpověď, určité souvislosti si mohu jen stěží domyslet. Z mého pohledu se jedná o katastrofický scénář. Ale rád bych se mýlil. Přesto Vám, vážení čtenáři těchto novin, přeji, aby se Vás plánované a i neplánované negativní změny ve Vašem dosavadním životě dotkly co nejméně. Přeji Vám vše dobré, a jak se dnes, více než jindy, zdůrazňuje při osobních setkáních – „hlavně hodně zdraví“.

Nominujte nejzáslušnější počiny v anketách Zlatá jeřabina a Skutek roku

Kraj Vysočina již po dvacáté vyhlašuje anketu Zlatá jeřabina – Cena Kraje Vysočina za kulturní počin roku a po patnácté anketu Skutek roku. „Cílem anket je nalézt nejlepší kulturní počiny, příkladné aktivity v oblasti památkové péče a další dobrovolné skutky a projekty vedoucí k celkovému rozvoji regionu,“ shrnuje a vyzývá k nominaci náměstkyň hejtmána pro regionální rozvoj Hana Hajnová (Piráti).

Příjem nominací do obou anket bude probíhat od 1. ledna 2024 do 31. ledna 2024. Nominace je možná pomocí elektronického formuláře na webu www.kr-vysocina.cz/pocinroku. Následné hlasování veřejnosti se uskuteční v březnu 2024.



Nové pianino v jihlavské Základní umělecké škole získalo loni Zlatou jeřabinu. FOTO: MĚSTO JIHLAVA

orientovanou na záchranu kulturního dědictví. Odborná porota následně vybere z došlých nominací z každé kategorie dvacet počinů, které se budou ucházet o hlasy veřejnosti.

Skutek roku

Podívejte se kolem sebe, a pokud vám přijde záslušný skutek, za kterým stojí někdo z vašeho okolí, pošlete nám jeho nominaci do ankety Skutek roku. V této oblasti jsou dvě kategorie – fyzická a právnícká osoba.

EVA FRUHWIRTOVÁ



Pavel Knežík
(Piráti)
zastupitel
Kraje Vysočina

Kraj Vysočina, kraj plný dobrovolníků

Jsou mezi námi, i když občas dobře skrytí. Pracují pro druhé, nezištně, většinou ve svém volném čase. Jsou ve státní správě, jsou v ulicích, doma, v různých organizacích a firmách. Každý z nich si k dobrovolnictví našel svou cestu a cíl, kterému pomáhá. Spojuje je touha pomoci dobrým věcem a také to, že se tím většinou moc nechlubí.

To se Kraj Vysočina ve spolupráci s organizací KOUS snaží změnit, a proto na podzim proběhla celá řada

akcí zaměřených nejen na předávání dobrých zkušeností, ale zejména na větší prezentaci dobrovolnictví veřejnosti. Například v Humpolci se konala konference pro středoškoly s názvem Dobrovolnictví je cool!, aby se dobrovolnická činnost představila nejmladší generaci a inspirovala ji k aktivnímu zapojení. A že těch příležitostí zapojit se je! Ať je to trávení času s pacienty v nemocnici, pomoc osobám s hendikepem, pomoc seniorům a dalším znevýhodněným skupinám. Dalším příkladem může být pořádání charitativních akcí nebo organizace univerzit třetího věku i doučování.

Pokud si to chcete vyzkoušet a nevíte, kde začít, můžete se obrátit na některé z regionálních dobrovolnických center.

A pokud máte nějakou dobrou zkušenost s dobrovolnictvím, určitě si ji nenechávejte pro sebe, ale dejte o ní světu vědět – například v anketě SKUTEK ROKU. Myslím, že období konce roku je tím správným časem připomínat si to dobré v nás. Veselé Vánoce a nový rok plný dobra a pozitivních změn.



Miroslav Houška
(KDU-ČSL)
náměstek hejtmána
a zastupitel
Kraje Vysočina

Zvyk je železná košile

Tři vnoučata ve věku 2–6 let umí třídít odpad, papír – modrá, plasty – žlutá, ostatní odpad – černá popelnice. Žijeme ve velké čtyřgenerační rodině. Máme možnost se sledovat navzájem, vyhodnocovat své chování a některé každodenní životní situace. Nelze si nepovšimnout toho, že naši nejmenší už bezpečně vědí, kam patří sebemenší papírek, že se nevyhazuje do

koše, ale patří do modré tašky, stejně jako plasty do žluté. Pokud se tašky naplní, vysypou se do modré, resp. žluté popelnice na dvoře. A když přijde na telefon jejich rodičů SMS, která avizuje odvoz popelnic, mají z toho radost a vidí konkrétní přínos svého počínání. Už od raného dětství se učí, že třídění odpadů je úplně přirozená a navíc prospěšná věc.

Situace při cestování vypadá následovně. Děti vědí, že v každém autě, do kterého nastoupí, musí být jejich sedačka. Musí se připoutat a pozorně vnímají cestu do města. Prozatím si neumí představit, že by do stejného města mohly cestovat veřejnou hromadnou dopravou. Neměly zatím příležitost nastoupit do autobusu ani vlaku, a už vůbec ne do tramvaje, trolejbusu nebo metra. Prozatím neznají ten zážitek, který se jmenuje cestovat veřejnou dopravou. Věřím, že i tento zvyk pro ně bude jednou automatický, stejně jako je třídění a likvidace odpadů.



Pavel Pacal
(STAN+SNK ED)
zastupitel
Kraje Vysočina

Přijďte na vánoční Třebíč

Třebíč se v adventním a vánočním čase zahalila do tisíců světýlek. O první adventní neděli se po celém městě tradičně rozsvítila krásná vánoční výzdoba v podobě osvětlených stromů, sloupů, mostů, památek a 3D dekorů. Na Karlově náměstí samozřejmě nechybí vánoční strom. Děti potěší kolotoče, dospělí zase stánky s voňavým punčem, svařákem, trdelníky i vánočním zbožím. Vánoční fotokoutky a každodenní kulturní program pro děti

i dospělě příjemní tyto sváteční chvíle, které během celého roku s radostí vyhlížíme. Najděte si čas a přijďte se podívat do Třebíče. Opravdu to stojí za to. V Turistických informačních centrech si můžete vyzvednout mapu s vyznačenou vánoční výzdobou nebo si ji stáhnout na webu města a udělat si kouzelnou procházku po celém městě. Těší mě, že se Třebíč stala cílem adventních návštěv lidí nejen z Vysočiny, ale i z ostatních koutů naší země. Potvrzují to i podnikatelé, majitelé restaurací a kaváren. Inspirovali jsme i některá ostatní města. Vánoční výzdoba už neodmyslitelně patří k tomuto období. Podařilo se nám tímto krokem prodloužit turistickou sezónu a přispět k tomu, že se o Třebíči, a potažmo o Vysočině, mluví po celé České republice. Navštivte jedinečnou vánoční Třebíč a vychutnejte si neopakovatelnou atmosféru nejkrásnějších svátků v roce. Těším se na společné setkání třeba na náměstí ve vánočním dárku nebo na Hrádku u medvědu či u zářícího Větrného mlýna. Přeji nám všem krásné Vánoce!



Martin Kukla
(ANO 2011)
poslanec
a zastupitel
Kraje Vysočina

Půlmiliardový polštář krajského rozpočtu

Závěr roku patří sestavování rozpočtu. V plánovaném krajském na rok 2024 můžeme vidět mnoho nedostatků. Vedení Vysočiny si dělá půlmiliardový polštář a škrtá tam, kde to není žádoucí ani efektivní. Hnutí ANO na Vysočině je tady pro lidi, při sestavování rozpočtu jsme neusnuli na vavřínech a upozorňujeme na nedostatky. Navrhujeme posílit kapitolu oprav komunikací o 100 milionů. Silnice nepotřebují jen lepit díry, ale celkovou rekonstrukci. Mrzí nás, že kraj hází přes palubu jihlavskou zoo, která se potýká

s nedostatkem parkovacích míst a chybí jí prostředky na rozvoj – měli bychom ji podpořit aspoň 10 mil. Stále chybí podpora obcí, rozhodně z pohledu rozvoje vodovodů a kanalizací. Krajský dotační titul, který tuto oblast řeší, je dlouhodobě podfinancován, a proto navrhujeme jeho navýšení o 19 mil. Česká vláda se vykašlala na vlastníky lesů. Ty na Vysočině brutálně zasáhla kůrovcová kalamita a rozhodně si zaslouží podporu, určitě i tu krajskou (+ 30 mil.).

Když člověk vidí, co všechno dělají hasiči, a že jim kraj škrtá peníze na provoz a platy, je potřeba zastat se jak dobrovolných, tak i profesionálních hasičů, jejich spolkové činnosti a podpořit rozvoj IZS v našem kraji. Vzpomeňme na Covid, byli tady pro nás! (+ 15 mil.). A co teprve nelidské přesčasy zdravotníků? Navrhujeme podporu dětských, praktických lékařů, zubařů i dalšího zdravotního personálu (+ 30 mil.). Úředníci mají dostat na platech přidáno 8 %, jste na tom taky tak dobře? Ale nebojte, co dostanou, to jim vláda sebere na inflaci, cenách energií a potravinách. Taky vám přijde, že jsme v Kocourkově?

NÁZORY ZASTUPITELŮ

Stránka určená pro zastupitele Kraje Vysočina, kde jednotliví autoři vyjadřují svoje názory a postoje, které se nemusí shodovat se stanoviskem redakce. Autoři odpovídají za pravdivost, věcnou správnost a původnost sdělení. Příspěvky jsou zveřejňovány podle pravidel schválených Redakční radou novin Kraje Vysočina.

Barevné Vánoce zpestřil hejtman s radními zpěvem koled



Vánoční atmosféra prostoupila sídlo Kraje Vysočina ve čtvrtek 7. prosince. Vrátila se sem akce Barevné Vánoce. FOTO: 3X: KRAJ VYSOČINA

Do sídla Kraje Vysočina se po čtyřech letech vrátily Barevné Vánoce. O originální zahájení adventní akce se postaral hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek (ODS+STO), který přemluvil kolegy z krajské rady a společně přišli veřejnost pozdravit jako koledníci. „Barevné Vánoce jsou

synonymem pohody a dobré nálady. Přejí všem občanům, aby Vysočina byla stále našim domovem, který budeme mít hluboko ve svém srdci,“ vzkázal hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek. Ten zahájil akci u kolébky Ježíška s koledou v kostýmu svatého Josefa. Veřejnost si mohla zakoupit

výrobky od žáků středních škol, klientů sociálních zařízení a od dětí z dětských domovů. Odhadem přišly nasát vánoční atmosféru dva tisíce lidí. Hosté si odnesli vánoční dekorace, pletené ponožky, čepice a rukavice a nechyběla ani zabijačka nebo teplý punč.

JANA KODYSOVÁ

Mše za děti do dlaně myslí i na zdravotníky

Nemocnice v Havlíčkově Brodě ve spolupráci s Oblastní charitou Havlíčkův Brod každoročně pořádá bohoslužbu za děti do dlaně. Ta se konala v kapli Panny Marie v Antonínově Dole, která je s akcí spjatá. Mši sloužil otec Jaroslav Jáchym Šimek, opat želivského kláštera, a zavzpomínal na děti, které zemřely.

„Akce je podporou zdravotníků a všech, kdo o nedonošené děti do dlaně po porodu pečují,“ uvedl náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast zdravotnictví Vladimír Novotný (ČSSD). Kaple v Antonínově Dole u silnice z Jihlavy na Havlíčkův Brod vyrostla v letech 2009 až 2010. Postavily ji rodiny Perníkových a Doležalových jako poděkování za záchranu života



Mši svatou sloužil 19. listopadu 2023 želivský opat. Koná se každoročně v rámci celosvětového Dne nedonošených dětí. FOTO: NEMOCNICE HAVLÍČKOV BROD

dvou dětí v těchto rodinách. Kaple se nachází u lesa zvaného Strašilův les na pozemku Miroslava

Perníčky. Slavnostní vysvěcení kaple se konalo 3. července 2010.

JANA KODYSOVÁ

Přetížená nákladní auta odhalí nová váha

Nadměrné náklady poškozují silnice ve Velkém Meziříčí i jeho okolí. Přetížené vozy nyní odhaluje vysokorychlostní váha. Ve zmodernizované podobě se vrátila do provozu po téměř třech letech. Instalaci technologie a opravu silnice zaplatil Kraj Vysočina. Oprava váhy včetně pětiletého servisu vyšla na více

než dvacet jedna milionů korun. „Přetížená nákladní auta způsobují destrukci komunikací. Ty se musí opravovat, což způsobuje nepříjemné uzavírky a dopravní omezení,“ zdůvodnil obnovu dynamického vážení náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast ekonomiky, dopravy a silničního hospodářství

Miroslav Houška (KDU-ČSL). O příjem z uhrazených pokut se dělí Kraj Vysočina a Velké Meziříčí. Kraji připadá 85 % částky a městu zbývajících 15 %. Do údržby a modernizace krajských silnic Kraj Vysočina ročně investuje více než miliardu korun.

EVA FRUHWIRTOVÁ

Pojízdny výdejny rozváží potraviny potřebným

Automobilové dodávky z Potravinové banky Vysočina rozváží už půl roku do třinácti výdejen v kraji potraviny.

Potravinová banka Vysočina rozveze denně minimálně padesát balíčků.



„Jezdí tam, kde je sociální pomoc hůře dostupná, a také k lidem, kteří tuto pomoc zatím nedokázali čerpat. Činnost banky finančně podporuje Kraj Vysočina a jsem rád, že kvalitní a hodnotné potraviny nekončí v popelnících či kontejnerech jako bioodpad,“

říká Pavel Hájek (STAN+SNK ED), radní Kraje Vysočina pro oblast zemědělství a životního prostředí. Mobilní výdejna potravin je určena pro osoby, které nedostávají potraviny od organizací v sociální oblasti. Partneři mobilních výdejen jsou jednotlivá města a obce. Ten, kdo potřebuje potraviny z potravinové banky, se může obrátit na městský nebo obecní úřad. Pracovníci zavedou klienta do systému potravinové banky a vygenerují mu unikátní kód pro převzetí potravinového balíčku. Podle požadavků v systému pracovníci potravinové banky v dopoledních hodinách připraví balíčky a odpoledne je mobilní výdejna potravin rozváží na domluvená výdejní místa po celém Kraji Vysočina.

EVA FRUHWIRTOVÁ

Stavbou roku 2023 se stal nemocniční pavilon v Pelhřimově



Pavilon péče o rodinu otevřela pelhřimovská nemocnice letos v srpnu. FOTO: LIBOR BLÁŽEK

Koncem listopadu převzal na slavnostním ceremoniálu v Praze náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast zdravotnictví Vladimír Novotný křišťálovou lahev

porota vybírala z 38 nominací. Porotci kromě vizuálního dojmu hodnotili energetický přístup moderního pavilonu. Budova je postavena v pasivním standardu. Pětipodlažní objekt poskytuje zázemí pro dětské, gynekologicko-porodnické a neurologické oddělení. Díky spojovacím krčkům je nyní snazší dostupnost centrálních operačních sálů a také rychlejší řešení akutních stavů, které vyžadují mezioborovou spolupráci. V nejnižším, jediném podzemním patře, jsou parkovací stání a manipulační prostor pro transportní sanitky.

Porotce si ale získaly také další investorské počiny na Vysočině – rekonstrukce kostela sv. Markéty v Jaroměřicích nad Rokytnou a návštěvnické centrum rodinného pivovaru Bernard v Humpolci.

EVA FRUHWIRTOVÁ

– ocenění Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství za novostavbu Pavilonu péče o rodinu krajské Nemocnice Pelhřimov. Výherce

Tvar objektu byl navržen v minimalistické formě kvádrů na sloupové podnoži, která je z části skryta zapuštěním do strmého svahu.



Úklid veřejného prostranství a přírody na Vysočině

Termín přihlašování od 1. 1. do 29. 2. 2024

Elektronický přihlašovací formulář a další informace naleznete na www.kr-vysocina.cz/cistavysocina

ČISTÁ VYSOČINA 8. - 21. dubna 2024

Enviropol partnerem jihlavských Vánoc

Společnost Enviropol se stala jedním z hlavních partnerů letošních jihlavských Vánoc. Kromě podílení se na provozu kluziště kolem morového sloupu na Masarykově

náměstí se Enviropol stal také patronem ledové sochy anděla u vánočního stromu. Anděl byl přímo před zraky diváků vyřezán z kostky ledu během železné neděle. V tento

den také manažerka závodu Enviropol Pavla Marušová spolu s primátorem Jihlavy Petrem Ryškou a hejtmánem Kraje Vysočina Vítězslavem Schrekem z pódia slavnost-

ně rozsvítila vánoční strom včetně celé výzdoby města. „Je nám velkým potěšením, že se můžeme podílet na této slavnostní chvíli a na náměstí se během adventu společně

potkávat v takové krásné atmosféře, kterou Jihlava podle mého ještě nezažila. Letošní Jihlava k Vánocům opravdu stojí za to,“ podotkla Pavla Marušová.



KULTOVNÍ MUZIKÁL

LEGENDA JMÉNEM HOLMES

HUDBA/TEXTY/LIBRETO ONDŘEJ G. BRZOBOHATÝ

V HLAVNÍCH ROLÍCH
ANNA FIALOVÁ
ONDŘEJ G. BRZOBOHATÝ
A DALŠÍ

Hudební divadlo
Karlín

EVA BUREŠOVÁ A HÝNEK ČERMÁK
V HLAVNÍCH ROLÍCH

THE BODYGUARD

THE MUSICAL

PREMIÉRA
BŘEZEN 2023

LIBRETO
ALEXANDĚR DINELARIS
SCÉNÁŘ
LAWRENCE KASDAN

Hudební divadlo
Karlín



**ANTIUVARIÁT a SBĚRATEL – BRNO
PŘIJEDE K VÁM A KOUPI**
Dobrodružné knihy v pv. do r. 1948 – nepoškozené i obálky. Časopisy s komiksem např. Vpřed, ABC, 7 pionýrů... a jiné. Hračky pro kluky: angličáky, hračky na bowden, plechové, plastové, se strvačnickem, atd. – nepoškrábané. Vláčky: O, HO, TT. GRAMODESKY: rock, heavy metal, punk, K. Kryl. Kazeťáky, kotoučáky, gramofony, hifi systémy–věže.
ZA NABÍDKY PŘEDEM DĚKUJEME
Telefon 606 915 785
E-mail. kozarbeno@centrum.cz

**UZÁVĚRKA
PŘÍŠTÍHO
VYDÁNÍ
18. LEDNA 2024**

**Kyiv
Grand
Ballet** **KLASICKÉ BALETNÍ
UMĚNÍ V JEHO
NEJČISTŠÍ PODOBĚ**
HLAVNÍ TANEČNÍCI
**ANA SOPHIA SCHELLER (USA)
VIKTOR TOMASHEK**
LABUTÍ JEZERO
**15.2.2024 - JIHLAVA
DKO JIHLAVA**
WWW.ARTPARTNER.CZ ticketportal Ticket-Online.cz

Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:
Libor VRBICKÝ
720 105 401
l.vrbicky@regvyd.cz
**REGIONÁLNÍ
VYDAVATELSTVÍ**

**NEMOCNICE
JIHLAVA**
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE
PŘIJME
VŠEOBECNÉ
A PRAKTICKÉ SESTRY
DO NEPŘETRŽITÉHO
PROVOZU
NABÍZÍME
náborový příspěvek
možnost profesního růstu
práci v moderní nemocnici
podporu dalšího vzdělávání
zaměstnanecké benefity
závodní stravování
zvýhodněný telefonní tarif
POŽADUJEME
odborná způsobilost k výkonu
zdravotnického povolání
příjemné vystupování
komunikativnost
samostatnost, flexibilita
základy ovládání PC
Bližší informace poskytně
náměstkyně nelékařských profesí,
Mgr. Hana Hladíková, tel. 567 157 629,
e-mail: hladikovah@nemji.cz
Pisemné žádosti včetně profesního
životopisu zasílejte na adresu
Pysková Ludmila, vedoucí OPM,
e-mail: pyskova@nemji.cz

VÝKUP AUTOVRAKŮ
VYVRAK
**ZA NEJLEPŠÍ CENY
ZA AUTOVRAK !!!**
- odvoz zdarma
- doklad o eko likvidaci
+420 731 04 04 05 | www.vyvrak.cz

divadlo kalich
**VAŠE
DOBRÁ
NÁLADA
NAŠE RADOST**
**SKVĚLÉ KOMEDIE
V DIVADLE KALICH**
VÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKY NA
www.divadlokalich.cz

**AŽ NOVÝ ROK PŘIJEDE,
AŽ VÁM VŠECHNO VYJDE,
HODNĚ ŠTĚSTÍ, PEVNÉ ZDRAVÍ,
AŽ SE STANE ZÁZRAK PRAVÝ.**
START ZELENÝ

Mistrovství světa v biatlonu se vrací po letech na Vysočinu



Vysočina Arena bývá vždy zaplněná. Česko má věrné biatlonové fanoušky. FOTO: JAROSLAV LOSKOT

Biatlonový šampionát v Novém Městě na Moravě už klepe na dveře. Mistrovství světa v biatlonu se do Vysočina Areny vrací po jedenácti letech. Fanoušci na Vysočině se mohou od 7. do 18. února 2024 těšit na pravé biatlonové šílenství.

Za poslední roky prošel areál Vysočina Areny velkou změnou. Pořadatelé upravili tratě, zmodernizovali osvětlení i zázemí.

V minulých týdnech byla v cílovém prostoru dokončena nová multifunkční tribuna se sociálním zázemím, která stála přes půl miliardy korun.

„Kraj Vysočina je partnerem akce a novou tribunu jsme podpořili osmdesáti miliony korun. Dále jsme na pořádání mistrovství uvolnili z krajského rozpočtu třicet milionů korun, z kterých organizátoři zaplatí

nájmy a další náklady spojené s organizací akce,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek (ODS+STO). Program mistrovství začíná ve středu 7. února smíšenými štafetami a končí v neděli 18. února závody s hromadným startem. Organizátoři očekávají, že na celý program mistrovství dorazí kolem dvou set tisíc fanoušků.

JANA KODYSOVÁ

POKYNY PRO FANOUŠKY

PARKOVÁNÍ:

Na parkoviště budou fanoušci naváděni dle směru příjezdu. Parkování bude v mrazivém počasí na loukách, při teplotách nad nulou na určených zpevněných plochách.

KDY NA ZÁVOD PŘIJET:

Vysočina Arena v Novém Městě na Moravě se otevírá vždy tři hodiny před startem. Optimální čas příjezdu je dvě až tři hodiny před závodem. Příjezd na poslední chvíli může znamenat, že uvíznete v kolonách a nemusíte stihnout začátek závodu.

JAK SE DOSTANETE NA SVÁ MÍSTA:

Od parkovacích míst vás směrovky navedou na jednotlivé tribuny ve Vysočina Areně.

JSOU JEŠTĚ VSTUPENKY?

Ano, ale na víkendy už jen omezeně. Vstupenky je možné zakoupit zde: <https://www.biathlonmm.cz/vstupenky/>

Betlémy a výstavy v krajských muzeích. Kam zajít?

Závěr roku a leden 2024 bude v krajských muzeích patřit vánočním výstavám. Jihlavské muzeum provoněly perníky. Věvodí celému přízemí a expoziční budově. Na betlémy mohou zájemci zajít do Třebíče, Pelhřimova, Telče a nebo už tradičně do Třebště.

Perníkové Vánoce v Jihlavě představují tvorbu amatérských i profesionálních perníkářek nejen z Vysočiny. Výstava bude k vidění v budově na Masarykově náměstí v Jihlavě až do 7. ledna. Další vánoční expozice je v Třebšti, kde mohou lidé až do 2. února navštívit výstavu Mouka+med+pepř = Perník/perník. Ta provede zájemce dějinami perníku. „A protože je Třebšť spojována především s betlémy, tak ani ty nechybí ve stále expozici muzea. K vidění jsou papírové, dřevěné i z chlebového těsta. Komu nebudou stačit betlémy v muzeu, může se od 26. prosince vydat i do trebštských domácností po betlémské cestě,“ uvedl náměstek hejtmána Kraje Vysočina pro oblast kultury Roman Fabeš (STAN+SNK ED).

V telčské pobočce muzea bude až do konce roku vždy o víkendů k vidění výstava Anděl pastýřům



Betlém v trebštském muzeu od Jana Bukvaje. FOTO: ARCHIV MVJ

zvěstoval. Pouze na Štědrý den je zavřeno. Na ní jsou vystaveny skříňové betlémy zapůjčené z trebštského muzea a také betlém Jiřího Housera.

S betlémy je spjaté i Muzeum Vysočiny Třebíč, které připravilo výstavu nejen italských betlémů, ale také betlémů z vlastních sbírek a z partnerského rakouského Vösendorfu. „Až do 4. února mohou

lidé přijít do Muzea Vysočiny v Pelhřimově, kde výstava připomíná výročí 800 let stavění betlémů, které byly k vidění nejprve v kostelích a poté se rozšířily i do domácností,“ dodal Fabeš. Tento celosvětový fenomén odstartoval svatý František z Assisi, který v roce 1223 uspořádal první živou betlémskou scénu.

JANA KODYSOVÁ

SRDEČNĚ VÁS ZVEME
NA UNIKÁTNÍ VÝSTAVU

UDRŽITELNOST & CIVILIZACE
SUSTAINABILITY & CIVILIZATION

17. ledna – 11. února 2024
Masarykovo náměstí, Jihlava

Výstava je volně přístupná 24 hodin denně.

Jihlava

Kraj Vysočina

MVJ

GENERÁLNÍ PARTNER
SKUPINA ČEZ

SPOLEČNÁ VSTUPENKA muzeí a galerií

zřizovaných Krajem Vysočina

Co vstupenka nabízí?

Každá vstupenka umožňuje 12 vstupů do 4 muzeí, jejich 4 poboček a do 3 galerií.



Vstupenka má tři varianty:

- plně vstupné v ceně 200 Kč
- zvýhodněné vstupné pro děti, studenty a seniory v ceně 100 Kč
- pro celé školní třídy v ceně 400 Kč

Vstupenka není evidována na jméno/třídu a je tudíž přenosná.

Jak vstupenku použít?

Postupně lze navštívit všechny muzea a galerie, které jsou do projektu zapojeny, nebo je možné opakovaně navštívit vámi vybrané organizace. Každý jednotlivý vstup bude označen. Vstupenku může použít více osob najednou. Platí dva roky od prvního použití a je k dostání ve všech zapojených zařízeních.

- Více informací včetně seznamu muzeí a galerií naleznete pod QR kódem

Kraj Vysočina

Hledáme do týmu Krajského úřadu Kraje Vysočina kolegyně a kolegy na tyto pozice a úseky:

úřednice/úředník na úseku investic a správy realit (odbor majetkový)

přihlášky do 15. 1. 2024, 12.00 hodin

Kompletní znění výběrových řízení najdete na www.kr-vysocina.cz/kariera



Kraj Vysočina, periodický tisk, pro Kraj Vysočina vydává Regionální vydavatelství, s.r.o., K Žižkovu 282/9, 190 00 Praha 9, IČ: 27846717 ■ Kraj Vysočina – měsíčník ■ Vydání 2024/01 vychází 18. prosince 2023 v Kraji Vysočina v nákladu 237 000 ks ■ Registrováno pod číslem MK ČR E 14751 ■ Uzávěrka dalšího vydání 18. ledna 2024 ■ Nevyžádané příspěvky nevracíme ■ Neprodejné ■ Neoznačené fotografie jsou z archivu redakce ■ Distribuce: Česká pošta, s.p. ■ Reklamacie na dodávky novin na čísle 602 557 777 nebo na e-mailu mouka@regvyd.cz ■ Redakční rada: Roman Fabeš, Vítězslav Schrek, Miloš Hruža, Karel Janoušek, Hana Hajnová, Vladimír Novotný, Marie Dudíková, Karel Dvořák, Zdeněk Kadlec, Ivana Štekllová, Jan Ondruš, Juraj Aláč. ■ Redakce: Juraj Aláč (šéfredaktor), Jana Kodysová, Eva Fruhwirtová – redakce.vysocina@regvyd.cz. ■ Inzerce: Vít Vrblický, 603 786 170, vrblicky@regvyd.cz ■ www.novinykrajvysočina.cz